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Az utóbbi idők egyik 

leghasznosabb funkciójával 

erősített a Google kereső 

 

A Google folyamatosan tökéletesíti keresőmo-

torja működését, hogy a felhasználók minél 

relevánsabb találatokat kapjanak. Ehhez kap-

csolódóan készítettek el egy „új” funkciót is, 

amely láthatóbb módon jelzi a keresett infor-

mációt. 

 

A Google is tudja, hogy keresője nem tökéletes, 

hiszen vannak helyzetek, illetve kifejezések, ame-

lyekre csak nehezen bukkan rá. Ha pedig sikerül 

is, nem biztos, hogy a felkínált weblap tartalmazza 

a keresett információt. Ez akkor tud igazán ké-

nyelmetlen lenni, amikor annyi mindent kell átnézni 

az oldalon, hogy az ember végül feladja, és más-

hol próbálkozik a kereséssel. 

 

A Google ez utóbbi problémát igyekszik megszün-

tetni egy remek funkcióval, amely látványosan, 

sárgával kihúzva mutatja a keresés eredményét. A 

fejlesztés egész lényege is ebben áll: ne kelljen 

átolvasni egy teljes portált, ha valaki egy konkrét 

dátumra, névre kíváncsi, ha a keresett kifejezés 

már az első bekezdésben megtalálható. Amit ezért 

aztán ki is emel a többi közül a böngésző. Így: 
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A funkció a kiemelt részletekhez (Featured 

Snippets) kapcsolódik, amely egy már létező fej-

lesztés. Ez arra jó, hogy gyors áttekintést adjon a 

Google találati listájában szereplő weboldalak tar-

talmáról. Ha erre rákattint valaki, a kiemelős funk-

ció azonnal a keresett információhoz navigálja a 

felhasználót. Akkor is, ha ez az adat az oldal kö-

zepén, vagy a legvégén helyezkedik el. 
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Az igazsághoz hozzátartozik, hogy a funkció nem 

teljesen új fejlesztés. A Google ugyanis évek óta 

tökéletesíti (az AMP, vagyis a gyorsított mobilolda-

lakon már 2018-ban aktiválták), de a legtöbb 

webhelyen csak most, ezekben a napokban élesí-

tették. A The Verge ugyanakkor hozzáteszi, hogy 

egyelőre nem minden lapon működik, és persze 

nem is minden böngészőből. 

 
Forrás: 

https://hvg.hu/tudomany/20200604_google_kereses_ker

eso_talalati_oldal 

 

Válogatta: Fonyó Istvánné 
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